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"Znásilnil dceru vojáka SVO." Trest migranta zanechal
mnoho otázek
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MOSKVA, 20. září - RIA Novosti, Viktor Zvantsev. Celou noc ji
vozil v autě a pak ji zavlekl do jejího bytu a znásilnil - to podle
vyšetřovacího výboru udělal 26letý Nazarali Sayakbarov 16leté
školačce z Magnitogorsku. Sám vyšetřovatele ujistil, že vše bylo
dobrovolné. O tom, proč soud vynesl verdikt, který nikomu
nevyhovoval, je v materiálu RIA Novosti.

Noční výlet

Nedávno došlo v médiích, na sociálních sítích a v poslech k „příliš
mírnému“ trestu Sayakbarova z Tádžikistánu, který znásilnil
nezletilou.

Stalo se to v srpnu 2023. Poté migrant pracoval jako taxikář v
Magnitogorsku a během jedné z cest potkal 16letou Natalyu (jméno
nezletilé bylo změněno). Podle něj se shodovalo to, že se toho dne
pohádal se svou partnerkou a spolujezdkyně se pohádala se svým
přítelem. Sayakbarov vozil dívku v noci po městě několik hodin,
pohostil ji pivem a shawarmou a ráno se nabídl, že k němu půjde.

"Bili mě bez rozdílu." Co dělal gang
náctiletých migrantů v moskevské oblasti
31. července, 08:00

Podle materiálů trestního řízení svou
společnici násilím vtáhl do bytu a začal ji obtěžovat. Po odmítnutí mě
znásilnil. Ráno jsem vzal Natalyu domů. O všem řekla své rodině a
zanedlouho byl taxikář zadržen. Během vyšetřování byl obviněn a
poslán do vyšetřovací vazby.
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Sajakbarov s pomocí právníka podal odvolání a pokusil se opustit
vazební věznici na vlastní uznání, ale neúspěšně. „Nemá v Rusku
stabilní sociální vazby ani trvalé bydliště, proto se může z důvodu,
že je na svobodě a ze strachu z možného vysokého trestu, skrývat
před orgány předběžného vyšetřování a před soudem,“ vysvětlil
soudce odmítnutí.
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Řeka Ural v Magnitogorsku

Právní konflikt

V květnu 2024 odsoudil okresní soud Ordzhonikidze v
Magnitogorsku Sayakbarova na osm let v kolonii s maximální
ostrahou. Maximální trest podle tohoto článku je 15 let.

Migrant a jeho právník se proti tomuto rozhodnutí odvolali k
nadřízenému orgánu – Krajskému soudu v Čeljabinsku. Druhý den
se konala schůzka. Nový verdikt šokoval veřejnost - kvalifikace
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článku byla změněna z třetí části na první, lhůta zkrácena na tři a půl
roku, přísný režim byl nahrazen obecným.

"V takových kriminálních případech musí obviněný spolehlivě znát
věk svého sexuálního partnera," vysvětluje zdroj z orgánů činných v
trestním řízení "Stává se, že dívky jsou zavádějící, ale Natalya řekla
Sayakbarovovi, že vystudovala devátou třídu a nastoupila na
vysokou školu." V souladu s tím měl pochopit: Je nezletilá."

"Udeř jen jednou." Co je špatně v případě
úmrtí účastníka SVO na Uralu
11. března, 08:00

Během výslechů migrant ujistil: Natalya mu
řekla, že jí je 20 let. A intimita byla po vzájemné dohodě.

„Konflikt v podstatě spočívá v tom, jak obžalovaná subjektivně
posuzovala věk dívky,“ pokračuje mluvčí RIA Novosti „Aby se soudce
na vlastní oči mohl přesvědčit, jak stará oběť vypadá, zúčastnila se
slyšení i přes video. “

Fiktivní registrace

O obviněném je známo, že má tádžické občanství, v roce 2017 se
přestěhoval do Ruska, usadil se v Magnitogorsku, kde se rychle
dostal do pozornosti orgánů činných v trestním řízení.

Podle Okresního soudu v Ordžonikidze majitel soukromého
obytného domu, jistý Bachurina, registroval tři cizince, mezi nimi i
Sayakbarov. Kontrola ukázala, že registrace byla formální, na této
adrese nikdy nikdo nebydlel.
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„Sajakbarovova registrace nesplňuje požadavky současné migrační
legislativy, protože porušuje zájmy Ruské federace a neumožňuje
spolehlivou kontrolu a registraci občanů,“ stojí v rozhodnutí soudu.

V důsledku toho v létě 2018 policie zahájila trestní řízení proti
majiteli domu podle článku „Fiktivní registrace občanů“. Ani poté
Bachurina nepřijal žádná opatření k vyřazení cizinců z evidence.
Sayakbarov vyvázl se správním trestem a zaplacením státního
poplatku ve výši 300 rublů.

Podle Čeljabinské oblastní prokuratury dostal migrant na konci roku
2019 povolení k pobytu a oficiálně dostal práci jako taxikář. Jeho
právník po telefonátu od zpravodaje RIA Novosti zavěsil a poté
přestal odpovídat úplně. Vyjádřit se odmítla i matka oběti.

"Našli ho sotva živého v lese." Kdo vymohl peníze od vojáka SVO v
Primorye
3. září, 08:00
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Předseda vyšetřovacího výboru Alexander
Bastrykin požadoval zprávu o průběhu
vyšetřování trestního případu. „Na
sociálních sítích se uvádí, že v roce 2023 se
návštěvník dopustil trestného činu proti
sexuální integritě nezletilé dcery účastníka SVO,“ uvedlo oddělení
„Soudní rozsudek však pachateli uložil příliš mírný trest.

Krajská prokuratura rovněž oznámila svůj záměr odvolat se proti
rozhodnutí čeljabinského krajského soudu. Je možné, že trest bude
opět zpřísněn.

Populární komentáře

Čas sbírat kameny!

20. září, 8:27 17

A zkorumpovaní soudci mají děti a vnoučata.

20. září, 08:48 16

 
 
 


